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Dotyczy postepowania pn.: Modernizacja systemu radiokomunikacyjnego SG - sprawa nr 58/BF/BLil/17

Szanowni Panstwo,

dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwien publicznych (tekst
jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), uprzejmie informuj¢, ze do zamawiajacego wplynely pytania od uczestnika
postgpowania dotyczace wyjasnienia tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia (SIWZ) w brzmieniu
przytoczonym ponizej, na ktére zamawiajacy udzielil nastepujacej odpowiedzi:
Pytanie nr 6:
W zalgczniku 4a i 4b projekt umowy w § 5 ust. 5 Zamawiajacy wymaga aby dostarczone urzgdzenia byly fabrycznie
nowe i wyprodukowane nie pdzniej niz 7 miesigcy przed podpisaniem Protokotu odbioru dostawy. W zwiazku z
dtugim cyklem produkcyjnym, cyklem dostaw, dystrybucji i specjalistycznym charakterem urzadzeri spehiajacych
wymagania OPZ. prosimy o zmiang¢ warunkow projektu umowy w tym paragrafie na dopuszczenie urzadzen
wyprodukowanych nie pozniej niz 12 miesigcy przed podpisaniem Protokotu odbioru dostawy lub wyprodukowanych
w roku 2017.
Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w zataczniku 4a i 4b projekt umowy w § 5 ust. 5.
Pytanie nr 7:
Czy Zamawiajacy w czgsci 2 postgpowania dot. zaméwienia podstawowego i zamowienia w ramach prawa opcji
wymaga by radiotelefony nasobne (73 kpl + do 22kpl), radiotelefony nasobne z mikrofonogtosnikiem ( 15kpl),
radiotelefony przewozne ( 4kpl) i radiotelefon przewozny w wersji stacjonarnej ( 1 kpl) byly wyprodukowane przez
tego samego producenta?
Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy w czesci 2 postgpowania dot. zaméwienia podstawowego i zamdéwienia w ramach prawa opcji
wymaga by radiotelefony nasobne (73 kpl + do 22kpl), radiotelefony nasobne z mikrofonogtosnikiem ( 15kpl),
radiotelefony przewozne ( 4kpl) i radiotelefon przewozny w wersji stacjonarnej ( 1 kpl) byly wyprodukowane przez
tego samego producenta.

Jednoczesnie informuje, ze termin skladania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Z powazaniem




